
В Кемеровской области перед судом предстанет 15-летний житель Беловского района, обвиняемый в совершении грабежа в отношении несовершеннолетнего знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, обвиняемый совместно со своим несовершеннолетним другом поехали погулять в город Белово, решили сходить в кино. Чтобы ехать обратно домой, они пришли на железнодорожный вокзал, где увидели ранее им незнакомого подростка, который сидел на лавочке и пил пиво. Они решили подойти к нему и попросить закурить. Новый знакомый дал им сигареты, и они стали общаться. В ходе разговора потерпевший из внутреннего кармана куртки вынул планшетный компьютер и стал им показывать фото и видео. 15-летнему подростку понравился планшет, и он решил похитить его. Под надуманным предлогом злоумышленник позвал нового знакомого прогуляться, а когда они зашли за гаражи, подросток сбил его с ног, а затем несколько раз ударил рукой по голове. После чего вытащил из кармана потерпевшего планшет и скрылся с места преступления. Уже через несколько дней сотрудники полиции установили и задержали подростка. Похищенное имущество было изъято и возвращено хозяину. По данному уголовному делу внесено представление в компетентные органы о необходимости усиления профилактической работы. Родители подростка привлечены к административной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1247955>

